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Kérelmező, mint kiskorú gyermekének törvényes képviselője, kérelmében 
előadta, hogy gyermeke Down szindrómával született, ezért értelmi 
fogyatékosságára tekintettel az óvodai elhelyezéskor különleges bánásmódhoz 
szükséges feltételekkel rendelkező intézményt kerestek a számára, gyermeke 
ugyanis a szakértői vélemény alapján kiemelt figyelmet, különleges bánásmódot 
igénylő, sajátos nevelési igényű óvodás. A szakvélemény a gyermek számára - a 
fejlesztési területek megjelölése mellett - fejlesztést írt elő a megjelölt 
szakemberek (gyógypedagógus, logopédus és mozgásterapeuta) segítségével. 
Panaszos álláspontja szerint gyermekét az intézmény magatartása és mulasztása 
miatt hátrány érte, mivel nem kapta meg az előírt fejlesztéseket. Az eljárás alá 
vont óvoda elismerte, hogy a szakértői véleményt, az abban megjelölt fejlesztési 
területeket és óraszámokat csupán javaslatnak tekintette, és az óvoda 
munkatársai, mint szakemberek döntötték el, hogy mikor melyik területen érett 
meg a gyermek az egyes fejlesztési feladatok magasabb minőségi kivitelezésére.
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A hatóság vizsgálata az ügyben arra irányult, hogy az eljárás alá vont óvoda 
kérelmező gyermekével szemben megsértette-e az egyenlő bánásmód 
követelményét a gyermek fogyatékosságával és egészségi állapotával 
összefüggésben, amikor nem biztosította, illetve nem az előírtaknak megfelelően 
biztosította számára a szakértői bizottság szakvéleményében előírt 
fejlesztéseket. A hatóság a felek nyilatkozatai alapján megállapította, hogy 
kérelmező gyermeke nem kapta meg a szakértői véleményben előírt fejlesztést 
sem óraszámban, sem pedig tartalmilag. A hatóság fontosnak tartotta 
döntésének meghozatala során azt is mérlegelni, hogy a fogyatékkal élő 
gyermekek korai fejlesztése kiemelkedő jelentőséggel bír, nagyon fontos, hogy a 
gyermek a korai életszakaszban megkapja a szükséges fejlesztéseket. Az Ebktv. 
szabályain kívül a hatóság döntésénél figyelemmel volt a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 47. § (1) bekezdésére is, amely kimondja, hogy a 
sajátos nevelési igényű gyermeknek, tanulónak joga, hogy különleges bánásmód 
keretében állapotának megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív 
pedagógiai ellátásban részesüljön attól kezdődően, hogy igényjogosultságát 
megállapították. A különleges bánásmódnak megfelelő ellátást a szakértői 
bizottság szakértői véleményében foglaltak szerint kell biztosítani.

Fentiekre tekintettel a hatóság kérelmező kérelmének helyt adott, és az eljárás 
alá vonttal szemben megállapította az egyenlő bánásmód 
követelményének megsértését, amely közvetlen hátrányos 
megkülönböztetés formájában valósult meg. A hatóság az eljárás alá 
vont részére megtiltotta a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását, 
valamint elrendelte a jogsértést megállapító jogerős határozatának 30 
napra történő nyilvánosságra hozatalát a hatóság, valamint az eljárás 
alá vont honlapján.

A hatóság kérelmező kiskorú gyermekének érdekeire való fokozott figyelemmel 
hozta meg döntését és figyelemmel volt arra, hogy az utóbbi időben hasonló 
témában több panasz is érkezett, így a döntés nyilvánossággal történő 
megismertetése prevenciós célt is szolgál. A hatóság figyelemmel volt különösen 
a jogsértéssel okozott hátrány visszafordíthatatlanságára, a jogsértő állapot 
elhúzódó időtartamára és a sérelem következményeire is.

A határozat jogerős.

 


